

ЛУННАЯ СОНАТА



Косметолог-эстетист
салона красоты «МильФей»
Алена ШИЛКИНЕНЕ

Без боли, риска и общего наркоза возвращают красоту в салоне «МильФей». Укрепить ткани лица, стереть морщины, придать коже тонус и расправиться с целлюлитом помогает аппарат Lunar, единственный пока в Москве.

«МильФей» не зря гордится новым приобретением. Поводов для этого сразу два: во-первых, именно этот салон красоты стал использовать Lunar у нас в стране первым, а, во-вторых, новинка творит такие чудеса, на которые никакие другие устройства просто не способны. Этот «лунный аппарат» с одинаковым успехом решает чуть ли не любую проблему с внешним видом – от носогубных складок и изменения овала до отеков и лишнего веса. Всего нескольких сеансов, и с лица стирается десяток прожитых лет, а силуэт обретает былую легкость и изящество.

Он один такой, аналогов у Lunar нет, на сегодняшний день только этот аппарат сумел совместить в себе плюсы криотерапии, трансдермального введения препаратов и применения радиочастот в косметологии. Охлаждая поверхность ткани на уровне эпидермиса, и одновременно нагревая слой дермы до температуры 55-65 градусов, он позволяет увеличить выработку коллагена и улучшить плотность и качество кожи, возвращая красоту и молодость. И при этом никаких повреждений, никакого дискомфорта! Мощность подачи энергии и время обработки проблемной зоны под контролем компьютера, так что бояться нечего, любые случайности здесь полностью исключены.

Действуя как шприц, но только бескровным и безопасным образом, Lunar доставляет целебные ингредиенты препаратов точно к «месту назначения». Особый вид электрического пульсирующего тока ионизирует молекулы активных веществ, и те приобретают способность проникать в кожу на такую глубину и в таких количествах, которые до сих пор были невозможны. Отсюда и результат: он виден уже после первой процедуры, а со временем не только не пропадает, а наоборот, становится еще более выраженным. Так что, если отправиться в «МильФей» прямо сейчас, как раз к лету можно будет считать себя совершенством.

салон красоты
МильФей

Москва Сити
«Город Столиц»
Пресненская наб., д. 8, стр. 1
(495) 988 98 11

3-я Фрунзенская, д. 19
(495) 229 69 20

www.milfeiy.ru

Тотальный контроль

Один из лидеров в области эстетической медицины и пластической хирургии, клиника *Beauty Plaza* предлагает авторские методики гармонизации внешности, безоперационную ринопластику, омоложение собственными фибробластами, биоимплантацию груди и безразрезную эстетическую хирургию лица и тела. Гордость клиники – процедура *Total Face & Body Lifting*. За одну процедуру можно сформировать четкий овал лица и идеальный силуэт, учитывая возрастные особенности тканей. Результат сохраняется на годы, а период реабилитации отсутствует.



Лицевая гладь

В салоне «Мильфей» представили новую терапию омоложения на аппарате *Endospheres AK Face*. Специалисты рекомендуют пройти курс из шести процедур, после которого кожа станет эластичной, цвет лица – свежим и сияющим, а морщины заметно уменьшатся. Для достижения идеального результата косметологи салона разработали авторские программы, в которых сочетают эту процедуру с мезотерапией, контурной пластикой и фотоомоложением.

Совершенное чисто

В салоне Glent придумали новую программу, состоящую из восьми эффективных процедур, после прохождения которых ваше тело станет безупречным. Сначала здесь проведут диагностику на аппарате *Ohmniscan* и разработают персональную диету при помощи программы *Effibyse*, а затем назначат антицеллюлитные и корректирующие процедуры на аппаратах *Techni Spa* и *Effistim*, прессотерапию и эффективный детокс-уход в капсуле *Iyashi Dôme*.

